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	Руководителям 
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О реализации мероприятий 

по вопросам ГИА
Уважаемые руководители!

 В соответствии с письмом Минобразования РО от 13.10.2016                       № 24/4.3 – 7903   «О реализации первоочередных мероприятий по вопросам ГИА» прошу активизировать информационно-разъяснительную работу по вопросам проведения ГИА-9 и ГИА-11, в том числе обеспечить проведение классных часов и родительских собраний в образовательных организациях                                 в срок до 20 октября 2016 года. Краткую информацию о проведенных мероприятиях и фотоотчет прошу разместить на сайтах общеобразовательных организаций в сети «Интернет» до 21 октября. 


28 октября, в 16-00,  в актовом зале МАОУ СОШ № 10 (ул. Фрунзе,40) состоится городское родительское собрание по вопросам организации ГИА               в 9 и 11 классах. Прошу обеспечить присутствие на собрании заместителя директора по УВР, курирующего вопросы участия в ГИА и по одному представителю родительских комитетов 9-х и 11-х классов общеобразовательных учреждений (всего от ОУ на собрании должно присутствовать 3 человека). 

В целях информирования выпускников 9,11 классов и их родителей (законных представителей) о порядке проведения ГИА прошу обеспечить своевременную публикацию на сайтах общеобразовательных учреждений в сети «Интернет» следующей информации:

· о сроках и местах регистрации для участия в написании итогового сочинения (не позднее чем за два месяца до дня проведения итогового сочинения (изложения);

· о сроках и местах подачи заявлений на сдачу ГИА, местах

регистрации на сдачу ЕГЭ, ОГЭ, ГВЭ (не позднее чем за два месяца до завершения срока подачи заявления;

· о сроках проведения итогового сочинения (изложения) -                 не позднее чем за месяц до завершения срока подачи заявления;

· о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций - не позднее чем за месяц до начала экзаменов;

· о сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового сочинения (изложения), ГИА - не позднее чем за месяц до дня проведения итогового сочинения (изложения), начала экзаменов;
· информацию об организации работы муниципального и регионального телефонов "горячей линии" по вопросам ГИА;
· размещение и распространение официальной информации Рособрнадзора, Минобразования Ростовской области и наличия актуализированной информации по вопросам проведения ГИА-2017.

Прошу обеспечит информирование обучающихся 9,11 классов и их родителей (законных представителей) с вышеуказанной информацией, а также с нормативными документами, регламентирующими участие в ГИА основного общего и среднего общего образования. Информация должна быть доведена до сведения обучающихся и их родителей под подпись. 

Минобразование Ростовской области и Управление образования организуют постоянный мониторинг сайтов общеобразовательных учреждений по размещению информации по вопросам проведения ГИА, проведенным мероприятиям на территории муниципального образования области.
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