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Уважаемые руководители!

Главное управление МВД России по Ростовской области в марте текущего года проводит на территории Ростовской области первый этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» (далее – Акция). 
В рамках Акции по телефону круглосуточной «горячей линии» Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ростовской области – 8 (863) 249-34-44, «телефону доверия» Государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Наркологический диспансер» – 8 (863) 240-60-70 (понедельник-пятница, с 9.00 до 17.30) будет осуществляться  прием информации от граждан о фактах возможного совершения преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.
На официальном сайте ГУ МВД России по Ростовской области действует раздел «Прием обращений граждан», где также можно оставлять сообщения о фактах незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. Все поступившие сообщения будут рассмотрены в установленные законом сроки (раздел «Прием обращений» официального сайта ГУ МВД России по Ростовской области https://61.мвд.рф/request_main).
Информацию о незаконном обороте наркотических средств, психотропных веществ также можно направить в отдел по контролю за оборотом наркотиков Управления МВД России по г. Таганрогу (347900, Ростовская область, г. Таганрог, ул. Александровская, 45, тел.: 632-457, 632-211).
По «телефону доверия» ГБУ «Наркологический диспансер» Ростовской области (тел. 240-60-70, понедельник-пятница, с 9:00 до 17:30) можно задать вопросы, касающиеся лечения и реабилитации наркопотребителей, получить консультацию специалистов в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркопотребителей.
Прошу довести данную информацию до сведения участников образовательного процесса, разместить на информационных стендах и сайтах в сети Internet. 
Рекомендую в период проведения Акции организовать профилактические мероприятия с участием сотрудников отдела по контролю за оборотом наркотиков Управления МВД России по г. Таганрогу.



Начальник  Управления образования                                             О.Л. Морозова
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