«Им тоже нужна помощь!»
 «Кто, если не мы» - гласит главный девиз волонтеров. А ведь действительно – кто же, если не мы? Кому, как не нам, брать на себя ответственность за сделанное и не сделанное? Кому, как не нам, помогать нуждающимся? Кому, как не нам, менять этот мир к лучшему? Именно эти вопросы заставили задуматься наше школьное самоуправление о смысле его существования и возложенных на него обязанностях. Но с чего же школьники могут начать? Оказалось, что всеми любимые пушистые друзья нуждаются в наших внимании и заботе. Многие из нас, приходя домой после тяжелого трудового дня, встречаются с преданно-влюбленным, надменно-презрительным или же нагло просящим взглядом маленьких глаз. Домашним питомцам редко есть на что пожаловаться: всегда окружены теплом, едой,  любовью, словом, всем необходимым. Но кто позаботится о «бесхозных» животных? 
В поисках ответа на этот вопрос мы и познакомились с командой энтузиастов «Котопес». Именно они ежедневно совершают настоящий подвиг, совершенно безвозмездно отдавая свои силы и средства на содержание попавших под их крыло кошек и собак. Глядя на этих людей, понимаешь, что они те, кто действительно заслуживает нашего внимания и уважения. Вскоре нам представилась возможность самим оказать посильную помощь в столь нелегком деле: организовать общешкольный сбор гуманитарной помощи. Привлечение внимания и пробуждение заинтересованности в молодежи стало основной задачей, для достижения которой была разработана броская листовка и проведено ознакомление всех классов с акцией. Мы были приятно удивлены рвению, с которым ребята восприняли идею, энтузиазму, который удалось им сообщить. Но по-настоящему стоило поражаться результатам сборов: мы попросту не могли справиться с такими объемами в одиночку! К счастью, и на этом этапе нашей небольшой, но чрезвычайно важной акции нашлись желающие оказать помощь. 
При передаче гуманитарной помощи нам удалось пообщаться с ее непосредственными получателями. Сколько эмоций способны вызвать в нас животные – не передать словами. Ласковые и нежные, они не скупятся на внимание к своим гостям и дарят тепло так, как когда-то люди подарили им. Ведь добро, словно бумеранг, всегда возвращается.
Смотря на воспитанников приюта, понимаешь, что наравне с самоотверженными волонтерами в мире есть место и совершенно безразличным, черствым людям. Хочется верить, что помимо накормленных и довольных питомцев к итогам акции можно отнести тот важный опыт, который не позволит нашим школьникам остаться равнодушными в нужный момент.  
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